

搭建爱心桥梁！本报联合爱心企业开展助农行动

购万斤西瓜送一线建筑工人

□牡丹晚报全媒体记者 淑娅 艳粉 武 露



日前，牡丹晚报以《140万斤西瓜滞销》为题，报道了东明县一农户因疫情影响、订单取消，而导致大批西瓜滞销一事，事情报道后，引起广泛关注。

7月9日，绿地理想城、绿地花都国际联合牡丹晚报，启动

了“爱心助农”活动，对“瓜好难销”的农户进行爱心帮扶，以市价购买西瓜，以解瓜农的燃眉之急。7月10日，爱心企业购买的一万斤西瓜从东明运到菏泽市区，免费送到了一线建筑工人手中，在炎炎夏日，为奋斗在一线的工人送去清凉。



深入瓜地，了解瓜农需求，搭建爱心桥梁

7月9日，牡丹晚报全媒体记者和绿地理想城、绿地花都国际的相关工作人员相继深入到东明县菜园集镇、小井镇部分瓜农的瓜田中，了解西瓜产量和销售情况。

经走访发现，部分瓜农确实存在“瓜好难销”的现象，一些种植户原本在外地有固定的客户，但因疫情和汛期影响，部分

订单取消，短时内出现销售困难。如果农户选择自己销售，车辆运输和寻找客源都是问题，眼看着西瓜一天天成熟，仅靠自己零敲碎打地卖，既费时又费力。

了解瓜农的需求后，两家爱心企业计划按市场价，集中收购瓜农手中的西瓜。在东明军星农作物种植合作社的帮助下，两家爱心企业和本报记者

走访了多家瓜地，选择质量好又急需出售的，集中收购了四家瓜农的西瓜，约一万余斤。

“眼瞅着瓜一天天成熟，我们心里着急啊。虽然市场上的西瓜能卖上价，但是我们瓜农能力有限，原来都是订单式销售，现在没人收，靠自己一点点卖太慢了。爱心企业能集中购买，真是太感谢了。”一位瓜农说。

向高温下的劳动者致敬！一万斤西瓜免费送给一线建筑工人

7月10日一大早，满载着一万余斤爱心西瓜的车辆，相继来到了绿地花都国际和绿地理想城的项目建设工地，免费、有序地发放给一线建筑工人们。

据了解，绿地花都国际项目占地面积1840亩，建设面积300万平方米，是我市拆迁面积最大、涉及拆迁户数最多的棚改项目，建成后约容纳10万人在此居住。在项目建设中，集中人力物力、机械，投入财力、物力，打通了市中山路和青年路两条断头路，投入使用了牡丹区实验小学花都校区，推动了民生工程建设。

绿地理想城项目总建筑面积约60万平方米，规划联排别墅、花园洋房、阔景高层、商业中心，并配套社区幼儿园，其北侧为医疗康体中心，东侧紧邻思源河景观带及规划中12年制学校。该项目的拔地而起，对菏泽北部城区的发展有重要意义。

当前，绿地花都国际项目的四期工程均在有序推进中，其中一期部分楼栋已接近尾声，为加快项目建设，一线工人在确保身体健康和安全施工的前提下，坚守岗位，克服高温等不利天气因素，优质高效地做好各项工作。

为表达对一线员工的敬

意，爱心企业将选购的爱心西瓜送到一线，为他们带来夏日的清凉，用实际行动践行企业的社会责任和使命。工作人员还不忘叮嘱建筑工人在酷热的夏季一定要注意防暑，工作上注意安全。

“我们的责任不仅是为菏泽市民造好房、造幸福家，也积极参加各类公益活动，用实际行动帮助有需要的人，这是企业的责任，也是我们的义务。购买农户手中的爱心西瓜，送给一线工人，这是一举两得的好事情，我们一定要搭起爱心桥梁。”菏泽绿地花都国际相关负责人说。

爱心助农，连续20天为市民发福利

公益不能一蹴而就，爱心需要细水长流。

为帮助更多农户解决西瓜难销问题，绿地理想城和绿地花都国际计划从7月11日开始，持续以市场价购买农户手中的西瓜，免费送给菏泽市民。

据介绍，助农活动将截止7月31日，其间，两家爱心企业将每天送一千斤西瓜，市民只要到访售楼处，即可免费领取西瓜一个。

7月11日、12日连续两天里，不少市民到绿地理想城和

绿地花都国际两企业的售楼处去领取西瓜。

“爱心企业通过这种活动来帮助瓜农解决销路问题，同时又为普通市民发福利，这样的创意活动很有意义。”一位领取爱心西瓜的市民说。



市书协第四次会员代表大会召开

翟永华当选主席，曹钰被聘为名誉主席

本报讯（牡丹晚报全媒体记者 文杰）7月10日，菏泽市书法家协会第四次会员代表大会在市图书馆召开。省书法家协会驻会主席团委员、山东省青年书法家协会主席邹方臣到会祝贺，市委常委、宣传部部长陈强，市文联党组书记、主席田继雷，省书协副主席、菏泽市书协第三届主席团主席曹钰作工作报告，市文联党组成员、副主席李耀亮主持大会。

邹方臣代表省书协对大会表示祝贺。他指出，菏泽在书法事业发展方面取得了可喜成绩，为山东书法事业发展贡献了重要力量。希望新一届菏泽市书协主席团以强烈的责任担当和奉献精神，携手前行，为实现菏泽书法事业再上新台阶贡献更大力量。

田继雷代表市文联党组对大会的召开表示祝贺，并对协会发展和队伍建设提出明确要求，希

望广大书法工作者增强政治意识，提高政治站位，充当文艺发展的主力军；树立精品意识，努力多出精品、多出人才；强化组织建设、队伍建设和综合业务能力提升，打造高素质的书法队伍。

陈强代表市委、市政府向大会的召开表示祝贺，向与会代表及全市广大书法工作者致以诚挚的问候。他首先肯定了协会取得的成绩，并要求大家要坚持以人民为中

心的工作导向，牢记使命、凝聚人心，建设高素质书法人才队伍，做到政治上过硬、信念上坚定。要讲格局、重品行，做德艺双馨艺术精湛的书法艺术工作者，自觉坚守艺术理想，加强文化修养、艺术提升。要始终秉持守正创新理念，不断攀登书法艺术高峰，把最好的精神食粮奉献给人民。

会上，与会代表审议通过了会员代表资格审查报告、理事会工作

报告和《菏泽市书法家协会章程》。大会选举产生了菏泽市书法家协会第四届理事会和主席团，翟永华当选为菏泽市书法家协会主席，黄中航、潘东立、李锐、武进军、谢瑞、鲁世杰、张海同、刘鲁旭为副主席，鲁世杰兼任秘书长。

曹钰被聘为菏泽市书法家协会名誉主席，杨秋平、王泽启、王严、王志国、马长安为菏泽市书法家协会顾问。